

被辞司机强迫老板与“小姐”发生性关系，并拍下全过程——

# “不给钱，性爱录像就上网”

被老板开除后，陈某华伺机报复，召集几人抢劫老板林某。这伙人还强迫林某当场与“小姐”做爱，用手机拍下过程，威胁要上网曝光，以达到勒索20万元的目的。昨日，来自泉州泉港检察院的消息称，其中三人已被提起公诉。

## 被炒鱿鱼 伺机报复老板

林某是泉港某公司的老板，20多岁的他，事业发展得不错。陈某华是该公司司机。

案件承办人员说，事情是陈某华被炒鱿鱼引起的。有次，陈某华当众对人讲老板林某到处找“小姐”，找情人。林某知道后，心里很不痛快，就将陈某华炒掉，并对他说，有种就别出来打工。

陈某华于是伺机报复。2007年7月份，陈某华开始预谋。此时，没了工作的陈某华口袋空空，生计都成了问题。老板是个有钱的人，抢他！”陈某华找到了老乡席某萍商议，两人一拍即合，随后又纠集了黄某辉、何某、张某辉（均另案处理）。

经过一个多月跟踪，陈

某华掌握了老板林某的行踪和生活规律。

## 一路跟踪 绑住老板手脚

2007年9月4日，他们动手了。9月4日中午12点多，负责跟踪的席某萍和何某看见林某独自开车到泉港南埔火电厂边一码头钓鱼，在确定四周无人后，便通知黄某辉和张某辉过来增援。趁林某不备，席某萍和何某上前将林某抓住，并将他劫持到他车上。林某奋力反抗，换来的是何某和张某辉的拳头。他们还拿刀威胁林某不许反抗，用黄色胶布将林某的眼睛蒙住，还用鞋带和绳子将林某手脚捆住。

林某随后被带到某工业区。得到消息后，陈某华赶了过来，并开车将林某带到一个山头上，在这里，他们搜走林某身上携带的手机、1000多元现金和几张银行卡，并威胁林某说出银行卡的密码。随后，陈某华、席某萍和张某辉在银行的ATM机上取走他卡内的21100元。

## 贪婪无度 抢老板的“相好”

拿到钱后，陈某华和席某萍并不满足。陈某华又想到了洪某。据案件承办人员介绍，陈某华知道洪某是坐台小姐，

跟林某关系要好。既然老板有钱，那么洪某也有钱。”陈某华决定从洪某身上也捞一把。

晚上8时许，席某萍叫林某打电话给洪某，说林某要到她住处去一下。洪某答应了。随后何某和张某辉来到洪某住的公寓楼。听到敲门声的洪某，以为林某到了，打开门一看原来是两个陌生人。何某和张某辉将洪某双手捆住，眼睛蒙上，劫走了洪某的一条金手链，一只金戒指还有一只手表，并拿走两张银行卡，以及现金人民币1000多元，并威胁洪某说出银行卡的密码。

洪某银行卡内的24600元被取走。

## 强迫做爱 拍录像威胁上网

这伙人得手后，又押着林某来到洪某的住处。晚上11时许，席某萍和张某辉留在公寓楼内看管林某和洪某，而唯恐罪行败露的陈某华，驾驶林某的小车载着何某、黄某辉逃窜到广州。

次日，张某辉要求林某叫公司汇20万元到林某的建行卡上。林某说公司并不大，流动资金少，一次性不能汇那么多钱。张某辉等人就叫林某先汇4万元，其余16万元等第二天再汇。备受折磨的林某按

他们的要求叫财务人员汇4万元到他本人的建行卡上。已在广东的何某将卡内39900元取走。

席某萍和张某辉担心林某过后不继续汇剩余16万元，又想出一条毒计。席某萍拿出水果刀，威胁林某和洪某当场做爱。林某和洪某当然不肯，席某萍就拿刀威胁，林某和洪某不得不被迫听话。

席某萍拿出手机拍下两人的做爱过程。录像有10多分钟。”承办人员介绍，席某萍和张某辉还威胁说，林某要是不把剩余的16万元汇到账户，就要将性爱录像上网曝光，让他们的颜面扫地，无脸见人。随后席某萍和张某辉逃离现场。

9月10日，陈某华和席某萍将劫得的轿车开到江西省高安市，由赖某帮忙联系一车库藏匿车辆。随后陈某华和席某萍、赖某被抓获归案。

泉港区人民检察院近日对陈某华、席某萍提起公诉。对于拍摄性爱录像一事，公诉机关认为，陈某华和席某萍伙同他人以揭露隐私为要挟，敲诈林某16万元，数额巨大，应以敲诈勒索罪追究他们的刑事责任。

据《东南早报》



## “巨婴”，6.2公斤

3月18日，“巨婴”（右）与一名体重正常的婴儿在一起。3月16日晚，在济南解放军四五六医院，一位济宁籍孕妇剖腹产下一枚体重6.2公斤、身长55厘米的男婴，目前母子健康状况良好。

新华社发（赵晓明 摄）

## 越狱逃犯谢万礼还是没跑掉

新华社石家庄3月18日电（记者董智永）记者从河北省保定市公安局获悉，保定监狱越狱逃犯谢万礼已于18日6时被保定警方在张家口成功抓获。

3月12日22时许，河北省保定监狱在押犯、28岁的谢万礼越狱潜逃后，引起了各级领导高度重视和社会各界的极大关注。保定市公安局迅即成立了专案组，

调集警力对逃犯可能逃匿的去向和方位，组织追捕、设卡盘查，发动群众，张贴协查通报，在新闻媒体发布逃犯信息，悬赏缉拿逃犯。经过连续6天的昼夜奋战，在廊坊、张家口警方的有力配合下，于3月18日6时，在张家口将谢万礼成功抓获。

2005年，谢万礼因抢劫绑架罪被判处18年有期徒刑。

## 女子会放电 按坏6个遥控器

家住江西乐平市西街的徐女士20余年一直烦恼不断，由于身上带有静电，她不仅不敢接触金属物，就连亲友也避免与她接触。徐女士日前找到记者，寻求摆脱静电困扰的妙方。

### 18岁起出现放电现象

徐女士在乐平市西街菜市场经营蔬菜，不管是数九寒冬还是炎炎夏日，她都会戴上一双全棉的手套为顾客服务，这是因为她身上的静电特别强，尤其在冬季，手碰到金属时还会产生小火花。据徐女士称，她两年前买的一台电视机，至今已经被她用坏6个遥控器。电器修理工检查后发现，遥控器的芯片全部被她手指上放出的静电烧坏了。

据徐女士介绍，第一次发现自己身上带电是在18岁那年，她干完一天的农活后，把锄头交给前来接她的哥哥，手背接触到了哥哥的手心，哥哥突然一个趔趄，差点摔倒在地，不解地问：你的手怎么带电啊？

之后徐女士的双手就一直带电，多次去医院，医生发现徐女士身上带着静电，但没有治疗良方。

### 身上带电生活很不方便

采访时，记者把试电笔放在徐女士的指尖上，试电笔的灯随即发出微弱的红光。



拔掉电源的电饭煲经徐女士一摸，居然显示有电

徐女士告诉记者，婚后不久她开始做蔬菜生意，第一次找钱给顾客时，顾客满脸怒气地大喊：你的手怎么有电？此后，徐女士一没事就去洗手，不断为自己“放电”，卖菜时戴上全棉手套，尽量避免接触铁质器物。为控制“放电”，丈夫把她的衣服全部换成纯棉的，可她的“放电量”不仅没有减少，反而越来越大了，有时关门开窗常会看见绿光一闪，手就被电得发麻。她的丈夫说，亲戚朋友都不敢碰她，一碰就会被电打得手指发麻。

### 专家建议：要多喝水

江西教育学院附属中学物理高级教师喻桂荣说，人体带电是一种正常的生理现象，之所以会放电是因为积累的电荷过高所致。喻桂荣建议徐女士平时应注意多喝水，多吃含维生素C、A、E的食物和酸性食物。

据《江南都市报》

## 女大学生坠桥被宝马碾死 司机被判无责

2007年11月12日凌晨零时55分许，23岁的深大应届毕业生纪欢玲从蔡屋围人行天桥上不明原因坠落至深南东路，之后被一辆路过的宝马轿车碾拖出约20米远。当120急救车赶到时，她已经死亡。据当时目击者介绍，宝马车碾人后曾稍稍减速，但随后加速驶离现场。经核查，肇事车辆为一辆车牌号为粤D/A9925的宝马740轿车，交警部门随即前往汕头将宝马车驾驶人翁某带回深圳接受调查。今年3月7日，交警局认定碾人宝马车驾驶者无责。

### 家属：

**宝马驾驶者无责？震惊** 纪欢玲的母亲邓女士说，由于和丈夫早年离异，在事故发生后的日子里，一直由朋友帮她处理。但3月7日交通事故认定书上明确地写着：翁某（宝马车驾驶者）不承担此事故的责任。

我当时脑子一片空白，发了几分钟呆。”邓女士说现在这样的认定结果，让她无论如何无法向女儿交代。代邓女士处理此事的傅先生表示，这个结果是任何人都无法想到的。



去年大学毕业的纪欢玲留下各种证件和毕业纪念照

可能。

### 尸检：

**死者是坠落后被碾轧致死**

由于有目击证人目睹了事发经过，而在蔡屋围人行天桥的东西两侧，一共排列有10多个摄像头。因此家属一直认为此事应该不存在取证困难的情况。

深圳市物证检验鉴定中心在事故发生后对纪欢玲进行尸检后，认定纪欢玲是在生前高坠致重度颅脑损伤后，再被交通工具（如车辆）作用（如拖拉、碾压）致急性呼吸功能衰竭死亡。

警方在第一时间介入调查之后，排除了纪欢玲他杀的

可能。

### 交警：

**这是意外，各方均无责**

按相关规定，在收到认定书的第三天，邓女士向交警局递交了复核申请书。在申请书中，邓女士分析深南大道全程路灯明亮、视野开阔，驾驶人翁某应当注意到纪欢玲躺在前方的路上。而且据他们调查，同款宝马车的配置都带有GPS导航系统，在车距前方物体一定距离时就会发出自动警报。且在警方的鉴定文书中写明该车有一黑色胶片脱落。至少表明该车当时碾拖死者时不是很轻微。

据《南方都市报》

## 科学研究成果，“三联疗法”综合治疗

# 疝气

## ★喜迎开诊十六周年★

据了解：南京长征门诊部疝气康复中心自1991年引进科学研究成果，江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液，十六周年临床积累及众多患者验证，医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疝气理想疗法，既科学又安全，无痛苦疗效好，随治随走，十六周年来为众多患者免去挨刀之苦，该中心希望患者早日康复，即日起赠送疝消肚脐贴”，赠完为止。

电话 025-86631600

地址：南京玄武门童家巷25号省军区门诊楼5楼，乘车：玄武湖公园站下，玄武饭店北侧巷内150米即到。

节假日不休

苏医广证字2005第178号

## “超微光子冲击技术”突破包膜屏障，全面消除各种前列腺疾病

# 前列腺疾病不再是顽症

特邀北京、广州专家来院会诊，期间（即日至3月31日），免专家挂号费、会诊费，化验费优惠20%，治疗费优惠50%！

**前列腺疾病**在我国男性公民中是多发病、高发病，发病率高居第一位，主要表现为尿频、尿急、尿痛、排尿困难、尿不尽、尿道滴白、会阴部坠胀不适等症状。

因为传统微波、射频、导融、电解术、电切术等疗法效果都不理想，疾病反复复发，久治不愈，患者深受折磨，有的患者甚至并发前列腺癌，危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病，立即在美国德里州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动，它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多，就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急慢性前列腺炎、增生、“肥大”，能取得其它方法无法达到的效果，因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后，经过计算机数字化处置，能放射强烈的电离效应与光子冲击波，穿透力增强12倍，直接穿透包膜屏障，直接破坏和抑制增生组织，每秒钟能杀灭病原体数十万个，同时产生强烈的生化压强电磁场，快速消除致病原，

消除增生，使炎症消退，尿道通畅，达到治疗目的。

该技术的引进后，神奇的疗效立即在患者中引起轰动，对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效，成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛的福音。

适合各年龄段患者，无痛苦，随治随走。

独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点，完全符合世界卫生组织（WHO）极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

XOMD微创美体新技术，并结合离子光导系统治疗设备，自动矫正治疗，达到理想和所期望的状态，明显提高生活质量。

阳痿、早泄：著名专家亲诊，运用传统中医与养生、

性病结合，独创“益肾复阳疗法”专业治疗各种阳痿、早泄。

中医治疗各种急慢性前列腺炎、增生、“肥大”，能取得其它方法无法达到的效果，因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后，经过计算机数字化处置，能放射强烈的电离效应与光子冲击波，穿透力增强12倍，直接穿透包膜屏障，直

接破坏和抑制增生组织，每秒钟能杀灭病原体数十万个，同时产生强烈的生化压强电磁场，快速消除致病原，

消除增生，使炎症消退，尿道通畅，达到治疗目的。

该技术的引进后，神奇的疗效立即在患者中引起轰动，对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效，成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛的福音。

适合各年龄段患者，无痛苦，随治随走。

独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点，完全符合世界卫生组织（WHO）极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

XOMD微创美体新技术，并结合离子光导系统治疗设备，自动矫正治疗，达到理想和所期望的状态，明显提高生活质量。

阳痿、早泄：著名专家亲诊，运用传统中医与养生、

性病结合，独创“益肾复阳疗法”专业治疗各种阳痿、早泄。

中医治疗各种急慢性前列腺炎、增生、“肥大”，能取得其它方法无法达到的效果，因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后，经过计算机数字化处置，能放射强烈的电离效应与光子冲击波，穿透力增强12倍，直接穿透包膜屏障，直

接破坏和抑制增生组织，每秒钟能杀灭病原体数十万个，同时产生强烈的生化压强电磁场，快速消除致病原，

消除增生，使炎症消退，尿道通畅，达到治疗目的。

该技术的引进后，神奇的疗效立即在患者中引起轰动，对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效，成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛的福音。

适合各年龄段患者，无痛苦，随治随走。

独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点，完全符合世界卫生组织（WHO）极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

XOMD微创美体新技术，并结合离子光导系统治疗设备，自动矫正治疗，达到理想和所期望的状态，明显提高生活质量。

阳痿、早泄：著名专家亲诊，运用传统中医与养生、

性病结合，独创“益肾复阳疗法”专业治疗各种阳痿、早泄。

中医治疗各种急慢性前列腺炎、增生、“肥大”，能取得其它方法无法达到的效果，因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后，经过计算机数字化处置，能放射强烈的电离效应与光子冲击波，穿透力增强12倍，直接穿透包膜屏障，直

接破坏和抑制增生组织，每秒钟能杀灭病原体数十万个，同时产生强烈的生化压强电磁场，快速消除致病原，

消除增生，使炎症消退，尿道通畅，达到治疗目的。

该技术的引进后，神奇的疗效立即在患者中引起轰动，对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效，成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛的福音。

适合各年龄段患者，无痛苦，随治随走。

独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点，完全符合世界卫生组织（WHO）极力